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Installation 

1. Batteriinstallation 

   
 

1. Skruva av locket. 
!! Se till att det inte finns någon risk för statisk urladdning när du sätter i batteriet !! 

2. Skjut in ett CR2450-batteri (med +-markeringen synlig/uppåt). 
3. Tryck ner batteriet tills det klickar på plats. 
4. Skruva tillbaka locket. För att underlätta montering på fordonet finns det även pilar på 

locket som måste matcha pilarna på kretskortet. 

2. Installation av applikationen 
1. Ladda ner och installera appen ”EasyLevel” från din appbutik. 

Denna applikation kan användas för husvagnar, husbilar eller andra typer av fordon. 
 

2. Starta appen. 
 

3. Acceptera EasyLevels behörighetsbegäranden (dessa kan variera), om de inte 
accepteras kan applikationen inte ansluta (Bluetooth) till sensorn. 
 

4. Om det är första gången (ny installation) som EasyLevel-appen installeras måste läget 
väljas (kan också ändras i appens inställningar). 
 

Välj mellan standardläge (bilden till vänster) eller ett mer 
specialiserat husbilsläge (bilden till höger). 
• Vänster bild (husvagn) – Använd detta läge för 
husvagnar, släpvagnar eller andra fordon. Sidovy och fram-
/bakvy. 
• Höger bild (husbil) – Använd detta läge för husbilar 
eller generiska bubbelvattenpass. Vy uppifrån. 
 
EasyLevel stöder även ljust och mörkt utseende (applikationens 
färg). 

▪ Använd systemläge – följer systeminställningen. 
▪ Ljust – Använd ljust utseende. 
▪ Mörkt – Använd mörkt utseende. 

Om du är osäker på vad du ska använda, välj ”använd systeminställningar”. 
Bekräfta läge och utseende med kryssmarkeringen (övre högra hörnet). 
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5. En lyckad anslutning indikeras av en grön sensorikon på applikationens huvudskärm.  
Om det uppstår problem med anslutningen till sensorn, se kapitlet ”Felsökning” för 
ytterligare åtgärder.  
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”Tips: För mer information om hur du anpassar och använder EasyLevel-applikationen, se 
kapitlet ”EasyLevel-applikationen” innan du installerar sensorn i fordonet.” 
 
Sensorn är nu klar för installation i/på fordonet. Observera pilarna på sensorns lock som anger 
riktningen. En (valfri) av pilarna måste peka framåt för att sensorn ska fungera korrekt! 
 

3. Installation i fordon 
För att uppnå bästa möjliga funktion är sensorns placering avgörande. 
Några faktorer som påverkar prestandan är: 

• Sensorns placering: Undvik att placera sensorn (om möjligt) inuti husvagnen eller 
under/inuti/nära stora metallföremål. 

• Avståndet mellan sensorn och Android-/iOS-enheten: Det maximala avståndet är cirka 
10 meter och är mycket beroende av Android-/iOS-enheten. 

• Android-/iOS-enhetens radio: Olika tillverkare har lösningar av varierande kvalitet, och 
programvaran på Android-/iOS-enheten kan också påverka prestandan. 

 
En möjlig placering på en husvagn är i gasflaskutrymmet (om det finns ett sådant), som skyddar 
sensorn, ligger relativt nära Android-/iOS-enheten (i bilen) och inte har några stora 
metallföremål i närheten (om fronten inte är av metall). 
 
En möjlig placering i en husbil är inuti överskåpet, relativt nära Android-/iOS-enheten och utan 
stora metallföremål i närheten (om fronten inte är av metall). 
 

Inställningar 0°-nivå 
 
Det rekommenderas starkt att ställa in en användarnivå på 0° för att kompensera för eventuella 
ojämnheter där sensorn är monterad och för att ta hänsyn till sensortoleranser. Se kapitlet 
”EasyLevel-applikationen” för mer information. 
 
Följande procedur rekommenderas för att ställa in en användarnivå på 0°: 

1. Nivellera fordonet till önskad 0°-nivå, dvs. till önskad lutning. 
2. Välj vid behov en minnesposition för 0°-nivån som du vill använda (menyn 0°-nivåminne). 
3. Ställ in aktuell nivå genom att trycka på ”OK” (tryck några gånger så att den stabiliseras).  
4. 0° lutningsförskjutningen visas under fordonsikonen.  
5. Stäng dialogrutan, nu är användarens 0°-nivå sparad. 
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EasyLevel-applikationen 
EasyLevel-applikationen är relativt enkel och lätt att använda. 
Applikationen består av olika huvudskärmbilder, vilken som ska användas kan väljas i 
inställningsmenyn och beror på applikationens läge. 
 

Standardläge 
Det fordon som ska visas kan ändras under inställningar. 
 
 
 

 
 
 
Tryck på högtalarikonen (nedre vänstra hörnet) för att slå på eller stänga av ljudsignalen. 
Volymen kan justeras i inställningarna. 
 
Om du trycker på kugghjulsikonen (nedre högra hörnet) öppnas inställningsmenyn. Se nästa sida 
för mer information. 

Ljudåterkopplin
g på/av 

Inställningar 

Anger antalet centimeter som 
måste höjas eller sänkas 

Lutning i 
grader 

Rött indikerar att 
denna sida måste 
höjas. 

Sidovy av 
fordonet 

Grönt indikerar att 
nivån ligger inom den 
definierade 0-nivån. 

Sensortempe
ratur 

Länkstatus 
Grön = OK 

Röd = Ingen kontakt 
Sensorns 
batterika
pacitet 

Fram- eller bakvy 
av fordonet 

Blått indikerar att 
denna sida måste 
sänkas. 
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Husbilsläge 
Vattenpasset kan slås på/av under inställningar. 
 
 
 

 
 
I EasyLevel visas alltid fyra indikatorer från husbilens perspektiv. Det högsta hjulet används som 
referensnivå (grön indikering). Om höjdkorrigering är aktiverad visas även hur många centimeter 
de andra hjulen måste höjas för att vara i nivå med referenshjulet.  
 

   
Det vänstra bakhjulet används 
som referenshjul och de andra 
tre hjulen måste justeras olika 
mycket för att fordonet ska stå 
plant. 

Fordonet är i nivå fram/bak 
(inom 0 tolerans), vilket innebär 
att både vänster fram och höger 
bak visas som OK. Justering 
behövs endast på höger sida. 

Fordonet är i våg (inom 0 
tolerans), alla indikatorer är 
gröna och ingen höjdjustering 
visas. Graderingsnumret visas 
alltid. 

  

Länkstatus 
Grön = OK 

Röd = Ingen kontakt 

Vänster/höger lutning i 
grader 

Bubbelvattenpass 

Indikator för 
höger framhjul. 

Ljudåterkoppli
ng på/av 

Inställningar 

Indikator för 
vänster 
framhjul. 

Sensortempe
ratur 

Sensorns 
batterika
pacitet 

Indikator för 
bakre höger hjul. 

Indikator för 
bakre vänster 
hjul. 

Fram/bak lutning i grader 

Indikerar antalet centimeter 
som måste höjas eller sänkas 
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Inställningar 
Om du trycker på kugghjulssymbolen på huvudskärmen visas inställningarna. Beroende på 
applikationsläge kan vissa inställningar variera. 
 
• Allmänt – Inställningar för språk, vyer, vinklar 
• Fordon – Val av fordon som ska visas på huvudskärmen (klassiskt läge) 
• Vy – Val av huvudskärm (husbilsläge) 
• Sensor – Inställningar för sensorn och sensorplacering 
• Upplösning – Inställningar för gradupplösning 
• 0- snivåtolerans – Inställningar för tolerans för 0-  
• 0- snivåminne – Val av 0- sposition som ska användas 
• Ställ in 0- snivå – Inställningar för 0- snivå 
• Ljud – Volymkontroll för ljudåterkoppling 
• Höjdkorrigering – Inställningar för höjdkorrigeringsvy 
• Läge – Inställningar för applikationsläge och utseende 
• Hjälp – Hjälpmeny och säkerhetsinstruktioner 

 

Allmänt 
Front-/bakvy (klassiskt läge): 

• Fram – Framvy av fordonet på huvudskärmen 
• Fram (spegel) – Framifrånvy av fordonet, spegelbild och blinkers, kan användas när 

bilens speglar används 
• Bak – Bakifrån av fordonet på huvudskärmen 
• Bak (spegel) – Bakifrån av fordonet, spegelbild och blinkers, kan användas när bilens 

speglar används 
Vinkel: 

• Relativa grader – Visar grader baserat på definierade 0-nivåer, föredraget sätt att visa 
grader 

• Absoluta grader – Visar absoluta grader oberoende av definierade 0-nivåer 
Språk 
Språkval – Applikationen väljer enhetens språk som standard. Om det inte finns något, väljs 
engelska. Här kan detta åsidosättas och väljas manuellt. 
 

Fordon / Vy 
Standardläge: 
Fordonsmodell och färg kan väljas. Följande alternativ finns tillgängliga: 

• Husvagn: blå, röd och svart 
• Husbil: blå, röd och svart 
• Släpvagn: blå, röd och svart 

Husbilsläge: 
Slå på/av visningen av det runda vattenpasset. 
 
Det valda fordonet markeras med grönt och visas på huvudskärmen. 
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Sensor 
Visar den aktuella anslutna sensoradressen (endast i Android). 
 
Genom att trycka på knappen "Ny sensor" förbereder applikationen för att para ihop en ny 
sensor. 
Observera att om det redan finns en parkopplad sensor kommer den att kopplas bort! 
 
Placering: 
Det är viktigt att sensorn monteras så att minst en av pilarna på kretskortet (finns även på locket) 
är vänd framåt mot bilen eller framsidan av husbilen. Det monterade valet måste väljas i 
applikationen för korrekt vinkelberäkning. 

• Montering med bredsidan vänd framåt 
• Montering med sidan vänd framåt 

Detta väljs och markeras med en grön markering. 
 
Avancerat: 

• Inverterad – Sensorn kan monteras upp och ned, men detta rekommenderas inte på 
grund av vibrationer och risk för att batteriet faller ut. Om sensorn monteras upp och ned 
måste detta alternativ väljas. 

• Gyro på/av – Om du vill ha en mycket snabb respons på lutningsförändringar bör gyron 
vara på. Om du vill ha högre noggrannhet bör gyron vara av. Observera att gyron påverkas 
avsevärt vid låga temperaturer, så att stänga av gyron vid låga temperaturer kan förbättra 
noggrannheten. Responsen blir något långsammare när gyron är av. 

• Skanna enhetsnamn – (endast Android) Om du har en gammal sensor (lock utan pilar), 
en äldre Android-version eller har många problem med anslutningen kan detta förbättra 
anslutningsprocessen. Normalt behövs detta inte. 

 

Upplösning 
Upplösningen för den vinkel som visas på huvudsidan kan ställas in från 0,05 till 2,0 .  
Högsta upplösning är ±0,05 och lägsta är ±2,0 . 
 
Observera att högre upplösning ger mer brus/känslighet i vinkelvisningen på huvudsidan. 
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0° nivåtolerans 
Under 0° nivåtolerans ställs den maximala/minimala toleransen för 0°-nivån in. 
Detta avgör hur mycket lutningen kan avvika från den definierade 0°-nivån innan indikatorerna 
ändras från grönt till antingen rött eller blått (endast standardläge), och om funktionen är 
aktiverad startar ljudsignalen och höjdkorrigeringen visas. 
 

• Vänster/höger: plus/minus grader från definierad 0- snivå vänster-höger 
• Bakåt/framåt: plus/minus grader från definierad 0- snivå framåt-bakåt 

 
Det rekommenderas att inte ha för snäv tolerans på grund av sensorns egenskaper och 
noggrannhet.  
 
För att få så mycket detaljer som möjligt och hålla indikatorerna på huvudskärmen aktiva så 
mycket som möjligt kan toleransen för 0°-nivån ställas in på det lägsta värdet 0,05° och 
upplösningen på ±0,05°. Detta ger en mycket hög upplösning, med indikatorerna aktiva så 
mycket som möjligt, men också ett mycket känsligt/brusigt system. 
 

0°-nivåminne 
Upp till fyra 0°-nivåer kan lagras och användas som anpassade 0°-nivåer. 
 
Denna funktion kan vara användbar när du till exempel vill ha flera anpassade 0°-nivåer, till 
exempel en för dusch och en för normal användning, eller en för tömning av avloppstanken i en 
husbil. 
 
Den använda minnespositionen markeras med grönt. 
 
Standard är position 1 om inget annat är inställt. 
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Ställ in 0°-nivå 
Det rekommenderas starkt att ställa in en användardefinierad 0°-nivå för att kompensera för 
ojämnheter där sensorn är monterad och för att ta hänsyn till sensortoleranser.  
 
Vänster/höger: 

• L+ = Justerar vänster sida uppåt 
• OK = Ställ in den aktuella lutningen som användarens 0°-nivå 
• R+ = Justerar höger sida uppåt 
• 0,0° = Återställer den anpassade nivån till noll 

 
Bak/Fram: 

• B+ = Justerar bakåt 
• OK = Ställer in aktuell lutning som användarens 0°-nivå 
• F+ = Justerar framåt 
• 0,0° = Återställer den anpassade nivån till noll 

 
Observera att den anpassade 0°-nivån sparas när dialogrutan stängs genom att trycka på det 
röda krysset i det övre högra hörnet. 
 
Tänk på att om du installerar sensorn i ett tomt utrymme och sedan fyller det med utrustning kan 
vinkeln påverkas på grund av viktförändringar och böjning av underlaget/golvet. 
 
Följande procedur rekommenderas för att ställa in en användarnivå på 0°: 

6. Nivellera fordonet till önskad 0°-nivå, dvs. till önskad lutning. 
7. Om så önskas, välj en minnesposition för 0°-nivå som ska användas (menyn 0°-

nivåminne). 
8. Ställ in aktuell nivå genom att trycka på ”OK” (tryck några gånger tills den stabiliseras).  
9. 0°-förskjutningen visas under fordonsikonen. 
10. Stäng dialogrutan, nu är användarens 0°-nivå lagrad. 

 

Ljud 
Volymkontroll för ljudåtergivning. 
 
Standardläge: 
Ljudsignalerna för feedback fram/bak och vänster/höger skiljer sig från varandra för att förenkla 
inställningen. 
 
Volym fram/bak: 

• Volymnivå för korrigering fram/bak. 
Vänster/höger volym: 
Volymnivå för korrigering av vänster/höger. 
 
Husbilsläge: 
Volym: 

• Volymnivå för korrigering. 
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Höjdkorrigering 
Dessa korrigeringsvärden är endast vägledande och kan variera beroende på faktorer som 
däcktryck, sensorns noggrannhet och installation. Noggrannheten är ±0,5 cm oavsett vald 
upplösning. Beroende på val av fordon visas olika ikoner och parametrar: 
 
Visa korrigering: 

• Aktiverar visning av korrigering i centimeter på huvudskärmen. 
 
Standardläge: 
Ange spårvidd: 

• Avståndet mellan hjulen (hjulcentrum) i centimeter. 
 
Ange avstånd: 

• Avståndet mellan hjulaxeln och stödhjulet i centimeter. 
 
Husbilsläge: 
Ange spårvidd (fram): 

• Avståndet mellan framhjulen (hjulcentrum) i centimeter. 
 
Ange spårvidd (bak): 

• Avståndet mellan bakhjulen (hjulcentrum) i centimeter. 
 
Ange hjulbas: 

• Avståndet mellan framhjulaxeln och bakhjulaxeln i centimeter. 
 

Läge 
Välj mellan standardläge (bilden till vänster) eller ett mer 
specialiserat husbilsläge (bilden till höger). 
• Vänster bild (husvagn) – Använd detta läge för 
husvagnar, släpvagnar eller andra fordon. Sidovy och fram-
/bakvy. 
• Höger bild (husbil) – Använd detta läge för husbilar 
eller generiska bubbelvattenpass. Vy uppifrån. 
 
EasyLevel stöder även ljust och mörkt utseende (applikationens 
färg). 

▪ Använd systemläge – följer systeminställningen. 
▪ Ljust – Använd ljust utseende. 
▪ Mörkt – Använd mörkt utseende. 

Om du är osäker på vad du ska använda, välj ”använd systeminställningar”. 
Bekräfta läge och utseende med kryssmarkeringen (övre högra hörnet). 
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Hjälp 
• Länk till manualen och mer information 
• Sensorns firmwareversion (FW) 
• Sensor-ID (ID) 
• Radiolänkens kvalitet (RSSI) 
• Applikationsversion (V) 
• Garanti 
• Teknisk information 
• Support via e-post 
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Installationsguide 
Följande procedur gäller för husvagnar, men principen är densamma för husbilar. 
 

1. Definiera 0-nivån 

 

Det är lämpligt att ställa in 0-nivån före camping/ny 
installation för att kompensera för ojämna 
monteringsytor och sensorfel. 
Följ anvisningarna under ”Ställ in 0-nivå” i manualen för 
att fastställa en 0-nivå. 
 

 
 

2. På campingplatsen 

 

Starta EasyLevel-appen på din telefon strax innan du når 
installationsplatsen, eftersom det kan ta lite tid för 
anslutningen mellan telefonen och sensorn att upprättas. 
Föraren/operatören kan omedelbart se 
husvagnens/husbilens lutning under installationen och 
enkelt göra korrigeringar. En guide som visar hur mycket 
som ska höjas eller sänkas visas också (om avståndet har 
definierats i appen). 

 
 

3. Ställ in fordonet 

 

Använd EasyLevel för att underlätta installationen och 
ange hur/var justeringar behövs. 
 

 
 

Denna guide finns även på YouTube, klicka här för direktlänk 
 

För mer information och instruktionsvideor, kolla in 
vår YouTube-kanal 

  

https://youtu.be/H0_QsfkB_bs?si=E0AisNCAq5GxD8Ms
https://www.youtube.com/@caratechab
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Felsökning 
Batteriproblem: Om batteriet tar slut inom några dagar är sensorn troligen trasig, vilket kan bero 
på statisk urladdning när batteriet sätts i eller på problem med komponenterna. I alla fall måste 
sensorn bytas ut, kontakta din återförsäljare. 
 
Viktigt: Innan du följer denna guide, dokumentera alla inställningar på nivå 0 och/eller 
höjdkorrigeringar om sådana har gjorts! 
 
Felsökningssteg: 

1. Ta bort batteriet från sensorn 
2. Vänta 5 minuter för att säkerställa att sensorn är helt urladdad. 
3. Avinstallera EasyLevel-appen från din smartphone. 
4. Kontrollera att batteriet är nytt och i gott skick. 
5. Sätt i batteriet ordentligt i sensorn. 
6. Ladda ner och starta EasyLevel-appen på din smartphone. Observera att det kan ta upp 

till 60 sekunder att upprätta en anslutning. Smarttelefonen ska placeras nära sensorn 
under den första anslutningen. 

7. För vissa Android-smartphones eller vid användning av en äldre sensor, om problemet 
kvarstår efter steg 6, gå till "Inställningar" -&gt; "Sensor" -&gt; "Avancerat" och välj 
alternativet för en annan anslutningsmetod (skanna enhetsnamn). Stäng sedan och 
starta om applikationen. 

 
Om anslutningsproblemet kvarstår: 

8. Stäng EasyLevel-appen på din smartphone. 
9. Ladda ner ett Bluetooth-skanningsverktyg, ”BLE scanner”, från Google Play eller Apple 

App Store: 
• Android BLE Scanner 
• Apple BLE Scanner 

10. Öppna BLE-skannerprogrammet och låt det söka efter sensorn. 
 
Om en enhet med namnet ”CARATI...” visas i listan fungerar sensorn som den ska.  
Försök igen med steg 1–7, eventuellt med en annan smartphone. Om problemet kvarstår, 
kontakta din återförsäljare med information om smartphonen och operativsystemet. 
 
Om enheten "CARATI..." inte visas kan det bero på följande: 

• Ett dåligt batteri eller en felaktig sensor. Om sensorn har fungerat tidigare, följ steg 1–7 
igen. Om det fortfarande inte fungerar, kontakta din återförsäljare. 

 
• Om sensorn aldrig har parats ihop med den aktuella smarttelefonen, prova steg 1–7 med 

en annan smarttelefon. Om problemet kvarstår, kontakta din återförsäljare med 
information om telefonen och operativsystemet. 
 

  

https://play.google.com/store/apps/details?id=com.macdom.ble.blescanner
https://apps.apple.com/se/app/ble-scanner-4-0/id1221763603
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Garanti 
• Vid defekt, returnera produkten till återförsäljaren med felbeskrivning, inköpsbevis och alla 

tillbehör. 
• Under garantiperioden får du en ersättningsprodukt från återförsäljaren om sådan finns 

tillgänglig. 
• Garantin upphör att gälla vid fysisk skada, felaktig användning, modifiering, reparation av 

obehörig person, vårdslöshet och användning av produkten för andra ändamål än avsedda. 
• Garanti undantag: 

o Skador orsakade av olyckor eller katastrofer, såsom brand, översvämning, jordbävning, 
krig, vandalism eller stöld. 

o Inkompatibilitet med annan hårdvara/mjukvara som inte definieras som systemkrav. 
o Tillbehör såsom batterier och säkringar. 

• Under inga omständigheter kan tillverkaren (CaraTech AB) hållas ansvarig för följdskador eller 
oförutsedda skador, inklusive förlust av affärsvinster eller andra kommersiella skador, som 
uppstår till följd av användningen av dess produkter. 

Säkerhet 
• Använd endast denna enhet enligt anvisningarna i användarhandboken. 
• Använd batterier som uppfyller IEC 60086:2020 och UL1642, rekommendation Varta CR2450 
• Enheten är avsedd för användning i husvagnar eller husbilar, om inte annat anges. 
• Reparera inte denna enhet. 
• Enheten får inte monteras högre än 2 m. Se till att produkten är ordentligt monterad. 
• Använd inte enheten i en miljö som överskrider klassificeringsgränserna för IP65. 
• Rengör enheten med en torr trasa. 
• Håll enheten och alla lösa delar borta från barn, husdjur och obehöriga personer. 
• Använd inte enheten på något annat sätt än vad som anges i användarhandboken. 
• Håll enheten borta från värme. 
• Håll enheten borta från vatten. 
• Ändra eller skada inte enheten. 
• Använd inte överdriven kraft när du kopplar bort batteriet. 
• Om en enhet är skadad på något sätt, sluta använda den omedelbart. 
• Om en enhet blir för varm, sluta använda den omedelbart. 
• Öppna inte batterier, överhetta dem inte och lägg dem inte i eld. 
• Blanda inte nya och gamla batterier eller batterier av olika typer. 
• Om batterierna läcker, rör inte batterierna eller vätskan. 
• Följ lokala bestämmelser när du kasserar batterier. 
• Svälj inte batteriet, risk för kemiska brännskador 
• Denna produkt innehåller ett knappcellsbatteri. Om knappcellsbatteriet sväljs kan det orsaka 

allvarliga inre brännskador på bara två timmar och leda till döden. 
• Förvara nya och använda batterier utom räckhåll för barn. 
• Om batterifacket inte stängs ordentligt, sluta använda produkten och håll den borta från barn. 
• Om du tror att batterier kan ha sväljts eller placerats inuti någon del av kroppen, sök omedelbart 

läkarvård. 
• Minskad trådlös prestanda kan orsakas av: 

o Metallföremål nära eller mellan mottagaren och sändaren 
o Tomma batterier 
o Andra trådlösa enheter i närheten 
o Mottagningen är begränsad när signalen måste passera genom betong 

• Det finns ingen garanti för att RF-störningar inte uppstår i en viss situation. 
• Var försiktig när du använder trådlösa enheter om du har en pacemaker eller är beroende av 

annan livräddande, känslig elektronisk utrustning, eftersom enheten sänder radiosignaler. 
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Sekretess 
CaraTech AB har utvecklat appen EasyLevel som en gratisapp. Denna TJÄNST tillhandahålls av CaraTech AB utan 
kostnad och är avsedd att användas i befintligt skick. 
Denna sida används för att informera besökare om vår policy för insamling, användning och utlämnande av 
personuppgifter om någon beslutar sig för att använda vår tjänst. Om du väljer att använda vår tjänst samtycker du till 
insamling och användning av information i enlighet med denna policy. De personuppgifter som vi samlar in används 
för att tillhandahålla och förbättra tjänsten. Vi kommer inte att använda eller dela dina uppgifter med någon annan än 
vad som beskrivs i denna integritetspolicy. 
Termerna som används i denna integritetspolicy har samma betydelse som i våra användarvillkor, som finns 
tillgängliga på EasyLevel, om inte annat anges i denna integritetspolicy. 
Insamling och användning av information 
För att förbättra din upplevelse när du använder vår tjänst kan vi begära att du tillhandahåller CaraTech AB viss 
personlig information. Den information som vi begär kommer att lagras på din enhet och samlas inte in av CaraTech 
AB på något sätt. 
Appen använder tjänster från tredje part som kan samla in information som används för att identifiera dig. 
Länk till sekretesspolicy för tredjepartsleverantörer som används av appen  
Google Play-tjänster 
Apple Store-tjänster 
Loggdata 
Vi vill informera dig om att när du använder vår tjänst samlar vi in data och information (via tredjepartsprodukter) på 
din telefon, så kallad loggdata, i händelse av ett fel i appen. Denna loggdata kan innehålla information såsom din 
enhets IP-adress, enhetsnamn, operativsystemversion, appens konfiguration när du använder vår tjänst, tid och 
datum för din användning av tjänsten samt annan statistik. 
Cookies 
Cookies är filer med en liten mängd data som vanligtvis används som anonyma unika identifierare. Dessa skickas till 
din webbläsare från de webbplatser du besöker och lagras i enhetens interna minne. 
Denna tjänst använder inte dessa ”cookies” explicit. Appen kan dock använda tredjepartskod och bibliotek som 
använder ”cookies” för att samla in information och förbättra sina tjänster. Du har möjlighet att antingen acceptera 
eller vägra dessa cookies och få information om när en cookie skickas till din enhet. Om du väljer att vägra våra 
cookies kan du kanske inte använda vissa delar av denna tjänst. 
Tjänsteleverantörer: 
Vi kan anlita tredjepartsföretag och individer av följande skäl: 
För att underlätta vår tjänst. 
För att tillhandahålla tjänsten på våra vägnar. 
För att utföra tjänsterelaterade tjänster. 
För att hjälpa CaraTech AB att analysera hur vår tjänst används. 
Vi vill informera användarna av denna tjänst om att dessa tredje parter har tillgång till dina personuppgifter. 
Anledningen är att de ska utföra de uppgifter som de har tilldelats för vår räkning. De är dock skyldiga att inte avslöja 
eller använda informationen för något annat ändamål. 
Säkerhet: 
Vi värdesätter ditt förtroende när du lämnar dina personuppgifter till CaraTech AB och strävar därför efter att använda 
kommersiellt godtagbara metoder för att skydda dem. Tänk dock på att ingen metod för överföring via internet eller 
elektronisk lagring är 100 % säker och tillförlitlig, och vi kan inte garantera absolut säkerhet. 
Länkar till andra webbplatser: 
Denna tjänst kan innehålla länkar till andra webbplatser. Om du klickar på en länk till en tredje part kommer du att 
dirigeras till den webbplatsen. Observera att dessa externa webbplatser inte drivs av CaraTech AB. Vi rekommenderar 
därför starkt att du läser igenom sekretesspolicyn för dessa webbplatser. Vi har ingen kontroll över och tar inget 
ansvar för innehållet, sekretesspolicyn eller praxis på webbplatser eller tjänster från tredje part. 
Barns integritet: 
Dessa tjänster riktar sig inte till personer under 13 år. Vi samlar inte medvetet in personligt identifierbar information 
från barn under 13 år. Om vi upptäcker att ett barn under 13 år har lämnat personuppgifter till CaraTech AB raderar vi 
omedelbart dessa från våra servrar. Om du är förälder eller vårdnadshavare och vet att ditt barn har lämnat 
personuppgifter till CaraTech AB, vänligen kontakta mig så att vi kan vidta nödvändiga åtgärder.  
Ändringar i denna integritetspolicy: 
Vi kan uppdatera vår integritetspolicy från tid till annan. Vi rekommenderar därför att du regelbundet läser igenom 
denna sida för att se om det har skett några ändringar. Vi kommer inte att meddela dig om ändringar genom att 
publicera den nya integritetspolicyn på denna sida, utan det är upp till dig att regelbundet läsa igenom denna sida. 
Ändringarna träder i kraft omedelbart efter att de har publicerats på denna sida. 
Kontakta oss 
Om du har några frågor eller förslag om min integritetspolicy, tveka inte att kontakta CaraTech AB 
påinfo@caratechab.com . 
 

https://www.google.com/policies/privacy/
mailto:info@caratechab.com
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Teknisk information om EasyLevel-sensorn 
IP65-klassat (dammsäkert och vattenskyddat) hölje 
UV-beständigt hölje 
LxBxH: 9,4 x 5,8 x 3,5 cm 
Vikt: 0,1 kg  
Strömförsörjning: CR2450 3V batteri 
Driftstemperatur: 0 °C–40 °C 
Sensorns noggrannhet är cirka ±1 grad i temperaturområdet -20 °C till +40 °C och cirka ±0,5 grader (ofta 
bättre) i området 0 °C till +40 °C. Det rekommenderade driftstemperaturområdet för sensorn är 0 °C till 
+40 °C (främst på grund av batteriets egenskaper vid temperaturer under noll). Det utökade 
temperaturområdet är -20 °C till +50 °C (vilket kan påverka batteriets och sensorns prestanda vid 
temperaturer under noll). 
Förväntad livslängd (15 min/varannan dag) baserat på CR2450 620 mAh-batteri: =&gt;1 år 
RF: BLE, 2,4 GHz ISM-band, v5.0 (certifierad av Bluetooth.org), <8 dBm uteffekt, <10 m räckvidd 
Produkten är kompatibel med följande normer/standarder: EN 62368-1:2014 (2:a upplagan) +AC:2015 EN 
62368-2:2014 (2:a upplagan) +AC:2015 EN 60950-22:2006 EN 301 489-17 v 3.2.4 EN 62311:2008 EN 300 
328 v2.2.2 EN 18031-1:2024 Avsedd användning: Inomhus och utomhus. 
 

 
 

 
 

 

 
 
WEEE: Släng inte produkten tillsammans med annat avfall. 
För att undvika eventuell miljöförorening måste produkten kasseras på en återvinningscentral. 
CaraTech AB intygar att EasyLevel Sensor uppfyller gällande direktiv. 
Tysk WEEE-nummer: DE 33548402 
 
 

 
 

https://www.caratechab.com/
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